株式会社みなと銀行

投資信託の取扱商品の追加について

2021年2月1日(月)より、投資信託の商品ラインアップに「JP モルガン・アメリカ成長株ファンド(為替ヘッジなし、年1回決算型)/(為替ヘッジあり、年1回決算型))〈愛称:アメリカの星〉」(JP モルガン・アセット・マネジメント株式会社)を追加しますので、お知らせします。

当行は、今後とも引き続きお客さまの多様な資産運用ニーズにお応えするために、商品 ラインナップの充実に努めてまいります。

■ファンドの特色

- 1. 主として米国の株式に投資します。
- 2. J. P. モルガン・アセット・マネジメントのグローバルなネットワークを活用します。
- 3. 「為替ヘッジなし」は為替ヘッジを行いません。「為替ヘッジあり」は米ドル建ての資産について為替ヘッジを行います。
- 4. 決算・収益分配は毎年1回

毎年1月25日(休業日の場合は翌営業日)に決算を行い、収益分配方針に基づいて分配を行います。ただし、収益分配金は一定の分配金額をお約束するものではなく、委託会社の判断により行わない場合もあります。

※詳細はこちらをご覧ください。

JP モルガン・アメリカ成長株ファンド(為替ヘッジなし、年1回決算型) JP モルガン・アメリカ成長株ファンド(為替ヘッジあり、年1回決算型)

以上